5. Grundgesetz: ,Dynamik® (Schrédingergleichung)

1y, sei der Zustandsvektor einer reinen Gesamtheit zu einer bestimmten
Zeitpunkt to, gesucht ist der Zustandsvektor %, fiir ¢ > fo unter der An-
nahme, daB im Zeitintervall (to,t) keine Umpraparationen durchgefiihrt
werden. ]

Der Zustandsvektor ¥, wird fir ¢ > tp durch Losen der :eitabhdngigen
Schrodingergleichung
5 ., dYy
H!b; = th W

mit der Anfangsbedingung v, erhalten. Dabei stellt H den Hamiltonope-
rator (Operator zur Gesamtenergie §j) fiir die betrachtete Systemart dar.

(4.242)
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Praktische Niitzlichkeit %

Wa , bei einer Hessung oler Energie zum Zertpunkt
t >+, den MeAwert E, =« finden

W, #) = il(aw,%ﬂ i lc,.,,.(f')’

ilfc,wﬁoﬂ W (ts ) bei belicbiger AB!
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